BAPUAHT 1.

Nel. Berauciuts.

A)3,711- (2,11+1,04)+ 4,816=
b) 2,443+ (7,114-6,954) + 3,26=
B)75*11,4+5,6:2=

) 15,8 *19,45+7,9 * 6,4=

No2. Pemuts 3agady.

Haitngute nepumeTp U miomaab OpsSaMOyroibHUKA, €l 1jinHa = 6,11 M, a
mupuHa = 3,11 m.

No3. Pemnth ypaBHEHUE.
A) x+5,032=27,2

b) x-93,1 =79,01

B) 48,5 —-x=37,1

No4. CpaBHUTH JeCATHYHBIC IPOOH.
A)4,5u4,51

b) 51,3 u 5,13

B) 7,15 u 7,25

0,15u0,16

No5. Boruncnauts (BbIpakeHHs B CTETICHH)
A) (7,6 — 0,54)*=

B) 7,6 >~ 2* 7,6 * 0,54 + 0,54*=

B) (5,6 —3.,2)° =

1,12 +4,2%-0,2° =



BAPUAHT 2.

Nel. Berauciuts.

A) 4,711 - (3,11 +2,05) + 3,725=
b) 3,52+ (8,19-2,15) +4,17 =
B)6,7*12,5+7,8:2=

) 19,2 *20,4+6,9*5,7=

No2. Pemuts 3agady.

Haitqute nepumeTrp U miomaap OpsIMOyTOIbHUKA, eclii JyinHa = 7,12 M, a
mupuHa = 5,32 M.

No3. Pemnth ypaBHEHUE.
A)x+29,17=314

b) x—43,12=90

B) 55,05-x=33,9

No4. CpaBHUTH JeCATHYHBIC IPOOH.
A)5,6u5,7

b) 17,3 u 1,73

B) 4,9 14,90

I0,53u0,51

No5. Boruncnauts (BbIpakeHHs B CTETICHH)
A) (2,15-0,12)*=

B) 8,5°-2%5,4%*0,01 +0,4’=

B) (4,2-3.,9) =

I 0,2+ 5,3%-0,1° =








